Koadpunmuent Pexnepa

Omnpenenutsb K03 PUIUEHT KOPPeISIud 3HAKOB I HepeMeHHbIx X u Y. !

3anaua 49.1. Anexcazun Anmon
X =1[0.57,6,12,10,9,6,8,5,11,—0.43]
Y =[10,12,16,17,9, 10,6, 6,4, 9]

3amaua 49.2.  Baaos Apmém Hzopesuu
X =1[1,12,8,11,8,8,5,5,9,0]
Y =[12,13,14,7,13,7,6,6,4, 11]

3anaga 49.3. Beaoycos I'eopauti

Muzatinosuy

X =1[0.14,9,14,13,12,8,5,5,11, —0.86]
Y =[11,21,12,10,15,9,6,6, 4, 10]

3amaya 49.4. Bondapenxo Andpeti
X =10.71,12,10,12,9,5,5,5, 11, —0.29]
Y =[13,16,15,16,7,8,6,6,4,12]

3amaua 49.5. Tuavmaros Byaam

Hauavesun

X =[0.43,11,16,14,8,9,5,5,12, —0.57]
Y =[15,18,20,13,16,7,6,6,2, 14]

3amauga 49.6.
Kupunanosur
X =10.14,7,6,11,16,12,5,5,12, —0.86]
Y =19,9,14,16,15,8,6,6, 3, 8]

FEeopos Bcesoaod

3amaua 49.7. Kypasaesa Anacmacus
X =1[0.14,7,12,6,14,8,5,5,10, —0.86]
Y =1[11,17,10,18,13,9,6,6, 3, 10]

3amaga 49.8. 3ybpuavyes Haruua
X =1[0.14,8,7,5,12,8,5,5,10, —0.86]
Y =17,9,8,14,14,7,6,6,7, 6]

3amaua 49.9. Hszomos Poman Hzopesun
X =[1.43,13,10,9,15,5,5,5,11,0.43]
Y =12,10,11,16,8,8,6,6,2,1]

3amgaua 49.10.
Cepeeesun

X =1[0.14,13,6,9,11, 14, 5,5, 14, —0.86]
Y =1[9,9,15,15,18,8,6,6, 5, §]

Jyxarnun Asexcanop

3amaua 49.11.
Cepeeesun

X =10.29,11,12,8,6,12,5,5,12, —0.71]
Y =1[12,13,12,9,19,7,6,6,6, 11]

Cemenos JImumpud

3amgaua 49.12. Cmenanosa Ceemaana
X =10.29,12,13,12,8,9,5,5,12, —0.71]
Y =[12,15,11,12,13,6,6,6, 1, 11]

3amada 49.13.
Fezenvesuu

X =[1.14,8,15,12,9,8,5,5,13,0.14]
Y =[2,16,15,9,11,8,6,6,6, 1]

VYmxun Apmem

3amaua 49.14. Xpanos Usan Huxoraesuy
X =1[0.71,6,11,14,11,8,5,5,13, —0.29]
Y =17,13,20,16,13,6,6,6,6, 6]
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3amauga 49.15.
Badumosuy

X = [1.29, 14,12,16,11,12,5,5, 13, 0.29]
Y = [4, 16,18,15,21,7,6,6,7, 3]

Yeprviwes Fzop

3amauga 49.16.
X =10.14,13,12,11,11,5,5,5,12, —0.86]
Y =1[1,12,13,13,9,9,6,6, 3,0

3amaua 49.17.
X =1[0.71,9,14,13,14,9,5,5,11, —0.29]
Y =18,21,18,17,14,7,6,6, 3,7

3amauya 49.18.
X =1[1.29,8,8,6,11,12,5,5,11,0.29]
Y =1[15,8,6,13,17,11,7,6, 2, 14]

3ama4ga 49.19.
X =1[0.43,6,10,9,11,6,8,5,10,—0.57]
Y =[10,16,17,17,7,10,6,6,5, 9]

3amaga 49.20.
X =[1.43,11,10,11,5,5,5,5,9,0.43]
Y =[12,14,16,9,6,6,6,6, 1, 11]

3agaua 49.21.
X =1[1,9,10,6,9,9,5,5,11,0]
Y =15,10,11,15,17,7,6,6, 5, 4]

3agaua 49.22.
X =1[1.43,7,12,10,8,5,9,5,12,0.43]
Y =1[5,15,13,12,11,12,6,6, 2, 4]

3agauga 49.23.
X =1[0.86,9,16,14,8,12,5,5,11, —0.14]
Y =15,16,17,8,18,7,6,6,4,4]

3amauga 49.24.
X =10.29,10,6,13,11,9,5,5,13,—0.71]
Y =13,9,18,14,12,8,6,6, 5, 2]

3amauga 49.25.
X =10.71,5,10,10,8,9,5,5,13,—0.29]
Y =11,14,13,10,12,8,6,6, 5, 0]

3amaga 49.26.
X =[1.14,9,16,13,6,12,5,5,12,0.14]
Y =16,17,15,8,17,9,7,6,2, 5]




